

检察院去年立查职务犯罪104件

贪污贿赂案“揪出”132人

本报1月9日讯(记者 王金强) 9日上午,在德州市第十七届人大二次会议第二次全体大会上,市检察院检察长李万堂作了德州市人民检察院工作报告。报告中

说,德州去年共立查职务犯罪案件104件184人,其中贪污、贿赂案件76件132人,渎职侵权案件28件52人。报告中说,去年立查大要案79件,其中县处级干部3人,科级

干部52人,行政执法部门39人,乡镇干部13人。涉案金额10万元至100万元的17件,100万元以上的3件,12人被判处10年以上重刑。

在社会上引起了强烈反响的

案件有:白寒冰涉嫌贪污、受贿、行贿3300余万元案;冯延齐贪污、受贿、私分国有资产378万元,被判处有期徒刑15年案;刘洪志滥用职权,贪污、受贿138万元,被判

处有期徒刑12年案;德州市殡仪馆原馆长张海勇等4人,利用采购骨灰盒等殡葬用品之机贪污受贿121万元,分别被判处有期徒刑5年到10年6个月案。



坚守

两会期间,各岗位的工作人员坚守在一线,确保各环节正常运行。图为德州供电公司巡线员在现场巡视。

本报通讯员 李玉刚 王衍 摄影报道



诤言可敬

高标准建设社区学校文体设施反哺社区居民,小区绿化验收和房屋验收同步、医疗机构实行一卡通……在今年的“两会”上,涌现出不少接地气、反映实际问题的箴言良策。

有的代表委员一人反映诸多问题,为不同群体发声;有的发言时不谈成绩只找问题,看似偏激,实则铁肩担道义。无论是直来直去,还是婉转含蓄,只要问题本身足够代表民意,都可以称为令人敬畏的诤言。

对于代表委员自身而言,诤言是他们对自己身份的一种尊重;对于他们所代表的群体而言,诤言是群众利益诉求的真实反映;对于执政者来说,诤言是可以产生社会经济发展和民生福祉的良策。

诤言可敬!为两会上发出“好声音”的代表委员叫好。

本报记者 王金强

宁津公审“3·31”群体性事件主犯

本报1月9日讯(记者 王金强) 9日上午,在德州市第十七届人大二次会议第二次全体大会上,市中级人民法院院长尚洪立作了德州市中级人民法院工作报告。

尚洪立在报告中说,一年来,共审结一审刑事案件1286件,判处犯罪分子1775人。其中,判处5年以上有期徒刑、无期徒刑直至死刑的353人。依法对社会影响重大的宁津“3·31”群体性

事件主犯进行了公开审理,坚持宽严相济的方针,对重点参与人依法判处。审结了刘某等8人暴力犯罪团伙抢劫、抢夺案,杨某等9人犯罪团伙诈骗莱钢永锋集团案。

今日C01-C08版 编辑:董传同 美编/组版:魏巍

服务。



《今日德州》全心全意为德州人民服务